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Задачи.
1. Образовательные. Формирование опорно-двигательного аппарата и правильной осанки.
2. Развивающие. Упражнять  воспитанников в ходьбе, беге в рассыпную; в ползании по гимнастической скамейке на животе, держась за края скамейки и подтягиваясь руками; закреплять умение бросать мяч вверх и ловить его.
3. Воспитательные. Поддерживать у детей  устойчивый интерес к двигательной деятельности, к здоровому образу жизни.

Оборудование: игрушка – зайка, гимнастическая скамейка, мячи, ноутбук, аудио-записи «Зайка делает зарядку…».
Ход занятия                                                           

I. Вводная часть.

Дети заходят в спортивный зал под веселую музыку и строятся в шеренгу.

Воспитатель: «Посмотрите, кто к нам пришел? Какой он?».

Зайка: «Здравствуйте, ребята, я никогда в жизни не занимался физкультурой. Я так хочу, чтобы вы меня научили».

Воспитатель: «Ну что, ребята, покажем Зайке, как нужно заниматься физкультурой?»

1. Ходьба в колонне по одному. По сигналу воспитателя «Ветер» – дети выполняют бег врассыпную, произнося "у-у-у!". «Нет ветра» - переходят к ходьбе колонной. Ходьба и бег чередуются несколько раз.

2. Упражнения на дыхание дети стоят в кругу.
Я подую высоко – сделать вдох через нос, поднять голову вверх и сделать выдох вверх, через рот.
Я подую низко – сделать вдох через нос, наклонить голову вниз и сделать выдох вниз, через рот. 
Я подую далеко – вытянуть руки вперед, ладошками к себе, сделать вдох через нос и плавный выдох через рот, губы трубочкой. 
Я подую близко – поместить ладошки рук около рта, сделать вдох через нос и плавный выдох через рот, губы трубочкой.

       3. Основная часть. «Зарядка» Музыкальное сопровождение: «Зайцы делают зарядку»
Зайцы встали по-порядку,        упражнения для шейного отдела (повороты и  

                                                     наклоны головы)

Зайцы делают зарядку,

Саша тоже не ленись-                плечи поднимаем и опускаем
На зарядку становись.

Прыг-скок, руки вверх               2 прыжка на месте, 2 хлопка в ладоши над 
                                                       головой

Прыг-скок, руки вниз                    2 прыжка на месте, 2 хлопка в ладоши внизу

А теперь давай, дружок, 
подтянись.                                       Поднять  руки вверх и встать на носочки

(повторить 2 раза)

Рядом ежик травку топчет,            Подъемы на полупальцы                        

Заниматься с нами хочет.        

Будем с ежиком шагать,                Марш на месте с высоко поднятыми коленями

Выше ноги поднимать.

Топ-топ, шаг вперед,                       2 притопа, шаг вперед

Топ-топ, шаг назад.                          2 притопа, шаг назад

А теперь в ладошки хлопнуть

Встали и стоять.

(повторить 2 раза)

А лягушки на кувшинке                 «Мячик» на месте, руки как у лягушек

Дружно выпрямили спинки,

Ставят лапки на бока                       Руки  поставить на пояс

И качаются слегка.                           наклоны в стороны

Кач-кач, вправо, влево,                    Наклоны корпуса в стороны

Кач-кач, влево, вправо.

Вот такая лягушачья                        Повороты корпусом в стороны

И зарядка, и забава.

(повторить 2 раза)

Проигрыш:                                        Прыжки на месте

         4. Основные виды движений.
1. Ползание по скамейке на животе, держась за края скамейки и подтягиваясь руками  (Задание выполняется двумя колоннами, в умеренном темпе. Оказывает помощь детям и страховку в случае необходимости).

2. Броски мяча вверх и ловля его двумя руками. (Построение в две шеренги на расстоянии примерно 3 м лицом одна к другой. Броски выполняются 10–12 раз по сигналу). 

5.  Игра «Охотник и зайцы» (2-3 раза).
6. Игра «Зайка серый умывается» (1раз).
7. Заключительная часть. 
Зайка благодарит и хвалит детей за старание. «Ребята, какие вы молодцы! Давно я так не занимался! Спасибо вам!»

Воспитатель: «Ребята, я за вас очень рада, вы показали Зайке какие вы ловкие сильные, умелые. Давайте мы пригласим Зайку к нам в группу и еще поиграем с ним». 

